



Za neovirano delavnost naše industrije

Preskrba surovin za posamezne industrijske stroke

Ljubljana, 2. decembra. Obilje kažejo veliko razumevanje za potrebe naše industrije...

Usvajanje je povpraševanje po strelčinski. Prednogi predlogi zvišanje cen izdelkov...

Električna in kemična industrija. Kakor znano električni tok dobivamo z nemškega zasadenega ozemlja...

Papirna in kartonažna industrija. Vevška papirnica še zaposluje normalno število delavcev...

Industrija preskrbljena s premogom

Oblastem gre predvsem priznanje, da so rešile vprašanje preskrbe s premogom in nekaterimi važnimi surovinami...

Terjatve

V spomenici so tudi obrazložili želje naših gospodarstvenikov glede terjatve naših podjetij, n. pr. terjatve italijanske...

Zaščita premoženjskih pravic naših podjetij

Zelo pomembno je tudi vprašanje zaščite premoženjskih pravic naših podjetij, odnosno posameznikov...

Lesna industrija

Lesna industrija more pramagati težave zaradi prevoznih sredstev, ker je vprežno živino, pogonskih sredstev vozil...

Premogovniki polno zaposleni

Naši premogovniki so polno zaposleni in podjetja si prizadevajo še povečati produkcijo naših premogovnikov...

Kovinska industrija

Preskrba podjetij kovinske stroke s surovinami je posebno vprašanje. Zaposlitve ni povsod enaka...

Industrija stavbnega gradiva

Naše opetne so še precej dobro zaposlene, povpraševanje po opetki je celo večje od zmogljivosti opetarn...

Usvajarska in tekstilna industrija

Ljubljanska pokrajina ne more nuditi dovolj surovin usvajarski industriji. Posamezne tovarne so imele ob začetku vojne...

Zivilska stroka

Večje količine surovin po potrebovala pivovarna »Union«, ki je naše največje podjetje živilske stroke...

Kakor doslej bodo oblasti tudi posej skušale pospeševati našo industrijsko delavnost in predlogi naših gospodarstvenikov...

Tudi lanski december je bil mrzel

Če bi ležal sneg, bi bil mraz še ostrejši

Ljubljana, 2. decembra. Letošnja zima se nam zdí mnogo prezigodnja, ker se je pač začel zatišje...

Lani se je mraz stopnjeval do 4. decembra, ko je znašala minimalna temperatura v mestu -7,4 stopinj...

decembra pa -17,4 do -21 stopinj. Potem je mraz počasi popuščal...

Ta pregled minimalne temperature lani decembra navajamo zaradi tega, da spravitve, da zgodaj lahko pritise oster mraz...

Januar ni vselej mrzlejš od decembra. Tako je bil lanski januar toplejši od decembra...

Preimenovanje železničarskih združenj

Visoki komisar za Ljubljansko pokrajino je glede na svojo naredbo z dne 20. aprila 1941-XIX št. 2 in na podlagi kr. ukaza z dne 3. maja 1941-XIX št. 291, odredil...

- 1. Društvo železničarjev Ljubljanske pokrajine (prej Združenje jugoslovanskih narodnih železničarjev in brodarjev...)
2. Društvo železniških uradnikov Ljubljanske pokrajine...
3. Društvo železniških strojevodij Ljubljanske pokrajine...

(prej Nabavljalna zadruga uslužbencev državnih železnic). 16. Čebelarica zadruga železničarjev Ljubljanske pokrajine...

Vse te združenja so postavljena pod nadzorstvo Visokega komisarja, ki ga izvršuje po posebnem odposlancu...

Za odposlanca Visokega komisarja je imenovan fašist komendantor Cesare Guglielmotti.

Po pregledu imovinskega, gospodarskega in finančnega stanja združenj, naštetih pod št. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 11, 12 in 17...

Združenja, našete pod št. 8, 13, 14, 15 in 16, ustanovljena po zakonu o gospodarskih združenjih bivše kraljevine Jugoslavije...

Kaznovani trgovci

Ljubljana, 1. decembra. Tržna patrila kraljeve kvesture je zasledila v preteklih dneh sledeče trgovce...

24. Serjak Lojze, mesar, Stožice 44. Vsem tem je bila naložena kazen.

Poleg teh trgovcev so bili ovadeni sodišču sledeči trgovci, ki so prodajali po prejšnjih cenah: Rode Peter, potnik, Ribarjeva 6...

Razen ovadne sodišču je Visoki komisar določil, da se za 15 dni zapre trgovina Ane Galjot...

Delavska predstava v operi

Ljubljana, 1. decembra 1941.

V petek zvečer je bila v operi v okvirju Dopolavora za Ljubljansko pokrajino prirejena delavska predstava...

Kakor smo že poročali, so gledališke predstave v okvirju Dopolavora namenjene delavcem in nameščencem...

Sportni pregled

Priprave za smuške tekme

V sportnem časopisu in sportnih rubrikah dnevnikov so vedno bolj gosta poročila o pripravah na razna zimskosportna tekmovalna v posameznih državah...

Italija : Danska 3:0. Italijanska teniška reprezentanca je pretekli teden gostovala na Švedskem...

Rdeči križ poroča

Pisma nam dvignjejo: Bizjak Ana, Dermotova 17, Bitenc Joško, dijak, Berbuč, Brabec Milica, Koročeva 16...

bto. - Dokumente naj dvigne Gbierer Stane.

Poisvedovalnemu oddelku so darovali: tvrdica »Vincete« v počačenje spomina umrlega g. Andreja Šarabona 500 lir...

Beležnica

ROLEDAR

Danes: torek, 2. decembra: Biljama, Pavlina, dev. DANASNJE PRIREDITVE: Kino Matica: Decembrska noč...

Naše gledališče

DRAMA

Torek, 2. dec.: Noč: Nočjo bomo improvizirali. Red Torek, Začetek ob 17.30.

Z Gorenjskega

- Nove občine kranjskega okraja. Z odklokom šefa civilne uprave so bile občine kranjskega okraja Tržič, Kokra, Sv. Ana in Sv. Katarina...

Drobž od vseh strani

- Ameriški vojni minister je objavil, da bo v okvirju vojske organiziran oddelk protovoljcev, ki bodo izveščali za primer, da bi jih bilo treba poslati v tujino.



